

И снова первые!

В Москве недавно состоялись первенство и чемпионат России по карате кёкусинкай. Своё превосходство на всероссийском уровне в очередной раз доказали песочинские спортсмены.



Первые места в своих категориях заняли Юлия Штаферина и Даниил Дулуб, представители спортивного клуба «Воин ветра» на базе школы №466. Отличным примером для воспитанников служит и руководитель клуба, депутат Муниципального Совета Алексей Кульгачёв, который на этих соревнованиях также завоевал золотую медаль.

Алексей Кульгачёв: «Огромное спасибо команде Александра Грибкова за поддержку и веру в наших спортсменов!»

